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Leia: 
Brincar sem desperdiçar


Quantos de seus brinquedos já foram dos seus pais? Um? Dois? Nenhum? Os brinquedos de hoje duram cada vez menos e, quando quebram, quase sempre vão direto para o lixo. E as pessoas têm produzido tanto lixo que está faltando espaço para armazená-lo. Quer ajudar? Da próxima vez que for comprar um brinquedo, veja se o material é de boa qualidade, se o brinquedo é mesmo interessante, e não apenas modismo, e cuide dele para que dure bastante. 
Revista “Ciência Hoje das Crianças”. Edição 183. Disponível em: <http://capes.cienciahoje.org.br>.
Questão 1 – Grife o verbo a seguir:
“Os brinquedos de hoje duram cada vez menos [...]”

Questão 2 – O verbo grifado acima está no modo indicativo, pois exprime:
(     ) certeza. 
(     ) possibilidade. 
(     ) recomendação. 
Questão 3 – Identifique o segmento que contém um verbo no imperativo:
(     ) “Quantos de seus brinquedos já foram dos seus pais?”
(     ) “[...] as pessoas têm produzido tanto lixo [...]”
(     ) “[...] veja se o material é de boa qualidade [...]”
Questão 4 – Na passagem “Da próxima vez que for comprar um brinquedo [...]”, o verbo “ser” foi empregado no modo subjuntivo, no tempo: 
(     ) presente. 
(     ) pretérito imperfeito. 
(     ) futuro. 
Questão 5 – Observe os verbos no trecho abaixo: 
“[...] e cuide dele para que dure bastante.”

Pode-se afirmar que:

(     ) “cuide” e “dure” estão no modo imperativo.
(     ) “cuide” está no modo subjuntivo e “dure” no modo imperativo. 
(     ) “cuide” está no modo imperativo e “dure” no modo subjuntivo. 
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